

## **Hirdetések:**

1. Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist tartunk a plébánián, utána este 7-re a házasközösség tagjait várjuk a plébániára. A szerda esti jegyeskurzus a héten elmarad.

2. A nagyböjti időben keresztutat járunk keddenként este fél 6-tól a Magyarok Nagyasszonya Kápolnában, péntekenként este fél 6-tól a Templomban.

3. Február 26-án, szerdán ülésezett az egyháztanács. Megbeszéltük az elmúlt időszak főbb eseményeinek, többek között az ökumenikus imahétnek, a keresztény bálnak és a házasság hetének tapasztalatait. A testület elfogadta a 2024. évről szóló pénzügyi számadást és a 2025. évi költségvetést.

4. Liturgikus ünnepek a héten: kedden Boldog Mészleányi Zoltán vértanú püspökre, pénteken Szent Perpétua és Felicitász vértanúkra, szombaton Istenes Szent János szerzetesre emlékezünk.

5. **Április 3-án**, csütörtökön este 6-tól **Földi-Kovács Andrea** mesél megtéréséről. Tanúságtételét az Eucharist Zenekar (Gábel Testvérek) fogják kísélni. Az esemény a Templomban kerül megrendezésre. A programon való részvétel ingyenes, a helyszínen adománygyűjtés lesz a rendezvény költségeinek fedezésére. Az alkalomra mindenkit szeretettel várunk! Hívjuk el barátainkat, ismerőseinket is!

6. **Április 5-én**, szombaton egyházközségi nagyböjti lelkinapot tartunk, amire várjuk mindazokat, akik szeretnének közösségileg készülni az ünnepekre. Aznap délelőtt szentségimádást tartunk reggel 8-tól délelőtt fél 12-ig a Szent Klára kápolnában, amivel készülünk a délutáni lelkinapra. A lelkinap délután 1-kor fog kezdődni a katolikus iskolában, és az este 6-os misével ér majd véget.

7. Az imaapostolság márciusi szándéka: *Imádkozzunk, hogy a megosztottságtól szenvedő családok a megbocsátás révén gyógyulni tudjanak, és felfedezzék, hogy milyen gazdagság rejlik különbözőségükben.*

8. A Keresztény bál szervezőinek köszönetnyilvánítását a Tanítvány belső lapján lehet elolvasni.

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. március 9. XVIII. évf. 10. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> [fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu](mailto:fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu)

[cegledromaikatolikusplebania@gmail.com](mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com)

---

## NAGYBÖJT 1. VASÁRNAPJA

A válaszos zsoltár válasza: **Légy velem, Uram, \* minden szükségemben.**

„Jézus a Szentlélektől eltelve otthagyta a Jordánt, s a Lélek ösztönzésére a pusztába vonult negyven napra. Itt megkísértette a sátán.”

Sok Krisztus-követő nem számol azzal, hogy éppen ott, ahová Isten hívja, fogják érni a leghevesebb sátáni támadások. Talán azt gondolják, az a hivatás biztos jele, hogy azon a helyen és állapotban, amelyet Istenért választottak, semmi sem zavarja meg lelkük nyugalma. A mai Evangélium fényében egyszer s mindenkorra le kell számolnunk ezzel az illúzióval. A sátán éppen akkor támad, amikor meghegyezük a nagy döntést, és rálépünk a keskeny útra, legyen az akármilyen életforma: papság, szerzetesség vagy házasság. Miért is kísértene akkor, mikor még nincs honnan letérítenie? Miért ne hagyná, hogy romantikus álmokat szőjünk arról, hogyan fogjuk Isten dicsőségét szolgálni? Talán még a mézesheteket is kívárja, hadd kábuljon bele annyi édességbe az ember, s higgye azt, hogy ez már örökké így fog tartani. Majd csak ezután kezdi meg offenzíváját, még mielőtt önátadásában egészen megszilárdulna a lélek. Három fronton támad: a test kívánságát, a szemek kívánságát és az élet kevélységét próbálja felébreszteni bennünk, ugyanúgy, mint Jézusban, legfeljebb más szavakkal és eszközökkel. Fokozásként is fölfoghatjuk a kísértés három szintjét, de az is

meglehet, hogy az első kettő csak puhatolózás, vagy épp elterelő hadművelet, a fő csapást – akárcsak az első megkísértéskor, a kezdet kezdetén – Istenbe vetett bizalmunkra készül mérni. Igazi célja nem az, hogy ebben vagy abban sikerüljön megmutatnia, mennyire gyöngék és esendők vagyunk, hanem hogy kihúzza hitünk alól a talajt, s ezzel kétségbeesésbe vagy vakmerő bizakodásba kergetsen. Ezért ennek megfelelően kell kidolgozni védekezési stratégiánkat: minden próbálkozása mögött leleplezni ezt a hátsó szándékot, és újra meg újra megerősíteni bizalmunkat Istenben. Nem fogösszeszorítva kell böjtölnünk és küszködnünk, hanem szüntelenül Isten arcát keresnünk. Lehet, hogy egyszer-egyszer mégis elbotlunk, de a lényeg, hogy a harmadik fajta kísértésben ne győzhessen a sátán. Ha a hit és a bizalom belegyökerezik akaratunkba, gondolatainkba, életvitelünkbe, látszólag rángathat ide vagy oda, vihet a hegy tetejére vagy a templom párkányára, valójában nem tud helyünkről kimozdítani, s kénytelen megszegyenülten eltakarodni. *(Barsi Balázs atya)*

### **A Keresztény bál utáni köszönetnyilvánítás**

Kedves Bálózó Barátaink! Ezúton szeretnénk köszönetet mondani, hogy 2025. február 15-én együtt bálozhattunk. Külön köszönet azoknak, akik tevékeny segítséget nyújtottak a szervezésben, lebonyolításban. Ahogy az a helyszínen elhangzott, a Keresztény Bál bevételét a ceglédi 144. sz. Kossuth Lajos Cserkészcsapat javára ajánljuk fel. A bál bevétele összesen 700.000.-Ft., amit a ceglédi Cserkészek számára továbbítottunk. Hálás köszönet mindazoknak, akik tombola felajánlásával illetve vásárlásával hozzájárultak eme nemes célhoz! Bízunk benne, hogy rendezvényünk igazi báli szórakozást nyújtott, és jövőre is együtt ünnepelhetünk! A bálon készült fotók megtekinthetők a plébánia honlapján. Üdvözlettel: A szervező csapat

### **A remény nem csal meg – Ferenc pápa levele a szentévre (1. rész)**

„*Spes non confundit*”, „*a remény nem csal meg*” (Róm 5,5). A reményre való hivatkozással önt bátorságot Pál apostol a római keresztény közösségbe. A remény a központi üzenete a közelgő jubileumnak is, melyet a pápa régi hagyomány szerint huszonöt évenként hirdet meg. Gondolok a *remény zarándokaira*, akik Rómába jönnek, hogy itt éljék át a szentévet, és mindazokra, akik nem tudnak

eljönni Péter és Pál apostol városába, s ezért a részegyházakban fogják ünnepelni azt. Legyen a szentév mindannyiuk számára az élő és személyes találkozás alkalma Jézus Krisztussal, az üdvösség „kapujával” (vö. Jn 10,7.9), akit az Egyháznak mindig, mindenütt és mindenkinek úgy kell hirdetnie, mint „reményünket” (1Tim 1,1). Mindenki remél. Minden ember szívében ott él a remény, mint jóra irányuló vágy és várákozás, bár nem tudjuk, mit hoz a holnap. A jövő kiszámíthatatlansága azonban olykor ellentétes érzelmek ébreszt: a bizalomtól a félelemig, a derűtől a csüggedésig, a bizonyosságtól a kételkedésig. Gyakran találkozunk letört emberekkel, akik kételkedve és borúlátóan tekintenek a jövőbe, mintha semmi sem tudná boldoggá tenni őket. Legyen a jubileum a remény felélesztésének alkalma mindenki számára! Isten igéje segít, hogy okot találjunk rá. Az vezessen bennünket, amit Pál apostol épp a római keresztényeknek ír!

„*Mivel tehát a hit révén megigazultunk, békében élünk Istennel, Urunk, Jézus Krisztus által. [...] A remény pedig nem csal meg, mert a nekünk ajándékozott Szentlélek által Isten szeretete kiáradt szívünkbe*” (Róm 5,1-2.5). Szent Pál itt sok témát kínál megfontolásra. Tudjuk, hogy a Rómaiaknak írt levél jelentős lépés evangelizáló tevékenységében. Eddig a birodalom keleti felében működött, most pedig Róma vár rá, mindazzal, amit a világ szemében jelent: nagy kihívás ez, mellyel a korlátokat és határokat nem ismerő evangelizálás nevében kell szembenéznie. A római egyházat nem Pál alapította, ő mégis erős vágyat érez arra, hogy mielőbb láthassa és mindenkihez elvihesse a meghalt és feltámadt Jézus Krisztus evangéliumát, mint annak a reménynek a hirdetését, amely beteljesíti az ígéreteket, bevezet a dicsőségbe, és mivel a szereteten alapul, nem csal meg.

---

**Miserend:** *Templom:* hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; *elsőpéntek:* 7:00, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő:* vasárnap: 11:00. *Nyársapát:* vasárnap: 11:15.